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OER™ EITANAAHIITIKA OGEMATA 2025 E 3.MAIA(g)
[V E]| A’ ®ATH =
TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAGOGHMA: AATEBPA

Hpepopnvia: Xapparto 11 lavovapiov 2025
Awapkero E€éTtaonc: 2 opeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.

A2.

A3.

Av a, >0 va anodeitete OTL Yo X/E =Yla-B 6mov v BeTiKdg AKEPOLOC.

Movéoec 10
Na gvtonicete to AdO0G 6TOV TOPAKATO GLALOYIGUO.
H e&icwon (5—x)(x+1) = (3+x)(x+1) yphoetar 1codOvapa:
(5-x)(x+1)=(3+x)(x+1) =5-x=3+x <= -2x=—2< x=1.
Ouwmg o apBudg X =-1 emainbevel ) dobeica e&icmon.
Movaéoeg 5

Noa yopaKTnpiceTE TIG TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVTOGS GTO TETPAILO GOG
dimha oto yphupo wov avriotoyel oe KABe mpotacn ™ ALEN X®oTO, ov M

npdtact eival cwotn, | AdBog, av 1| TpdTacT eivar AavOacuévn.

a Ava’+p>0<a=01 8=0.

B. O avtiotpoeog tov apBpov -3 eivar to 3.

Y. Av a,f etepoonuor10te - F<0.

0. H eElowon x"' =a pe a <0 ko v mepttrd uoiko apBud, Exet akplpag po

Adon v —(/;| :

e. loyoer o™ =a":a".

Movéoec 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 3
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OEMA B
Na 2000V o1 Tapakdtw eEI6MOELS:
Bl. 3[x+2]-6=0
Movadeg 5
B2.  [3x-1—|x-1=0.
Movaoeg 5
B3. x-4xX’-x*+4=0.
Movaosec 8
X 1 1
B4. = .
(x-2)(x—3) x-2 x=3
Movaoeg 7
OEMA T
, , 2Ja-[p 3(p-a)
Aivovton ot Tapactdoels: A =————r= Kol B=———~—* 6mov «, >0 o T00g
V6~ JB
omoiovg 1oydel a’ + f° —4a—64+13=0.
I'l.  Na oei&ete 0TL @ =2 Ko f=3.
Movaoec 6
I'2. No petatpéyete t1c mopactdoel A kot Bog 1c0d0vopec pe pntovg
TOPAVOULACTEG.
Movaoec 6
3. T A=+6+1 kon B=3—-+/6 vo BpeBodv ta A% kat BZ.
Movdoeg 6
1
I'4. No dci&ete Ot x/7+2\/6 +x/15—6«/€ =443 .84 .
Movaoeg 7

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 3
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A" ®DAXH

OEMA A

Atvovton ot g&iodoeig: (34—6)-x=p"-3u (1) ko (A1-1)(A-2)-x=u+2-1 (2) pe
1<A1<5,

Al. Na Bpeite ta 6po petacd twv onoimv Ppioketor 1 mwepipeTpog Kot 10 UPaddv
evog opfoymviov maparinioypdupov pe tAgvpéc A+2 kar A +1.

A+1

A+2

Movaoeg 5

A2. No Bpebovv ot Tuég tov A kot 4 mote 1 eicmon (1) va glvar TawtdOTHTO KOt

N e€lomon (2) va givar advvar.

Movaoec 8
A3. Tw A=2 xkor z=3 va AvBovv o1 £l6OGEIC:
) d(xA)-d(xu)=d(x,A)
Movaodeg 6
i) |u-|x-4|=4
Movaodeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 3




